
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, 
розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі. 

Предмет закупівлі: ДК 021:2015 24410000-1 Азотні добрива (Аміачна 
селітра). 

Якісні характеристики визначено відповідно до технічного завдання до  
предмета закупівлі (додається). 

Очікувана вартість обрахована відповідно до середньо ринкового рівня 
цін, визначеного на базі цінових пропозицій  постачальників аміачної селітри 
відповідно до потреби Уманського НУС та шляхом моніторингу сайту 
Прозорро  на підставі цінових пропозицій учасників процедур відповідного 
предмету закупівлі.  
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 ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ: 

 Технічна специфікація: 

№  Найменування  Характеристика 
Кількість 

 (тон) 
Місце поставки 

1. Аміачна селітра  

ДСТУ 7370:2013 
Зовнішній вигляд аміачної селітри –
гранули білого кольору без сторонніх 
механічних домішок. Гранули 
повинні бути оброблені поверхнево-
активною речовиною, яка забезпечує 
добру сипучість та незлежування 
товару при зберіганні.  
Розсипчатість, %, не менше 100. 
Масова частка гранул розміром 1-4 
мм., не менше 93-95%. 
Сумарна масова частка азоту у сухій 
речовині, не менше 34,4%. 
Фасування товару – клапанні 
поліпропіленові мішки з 
поліетиленовим вкладенням по 50 кг. 
або  біг-бег  
 
Рік виготовлення: кінець 2021-2022 р 

40 

Поставка товару 
здійснюється за 
адресою 
Замовника 
 

 

Товар, запропонований учасником у ціновій пропозиції, повинен 

відповідати державним стандартам( ДСТУ 7370:2013 Амонію нітрат (селітра 

аміачна). Технічні умови). 

Підтвердженням якості Товару з  боку Постачальника є сертифікат 
відповідності (якості) та/або паспорт якості, та /або іншими документами, 
призначеними для підтвердження відповідності (якості) Товару, який надається 
Покупцю. 

Упаковка повинна забезпечувати повне збереження товару від всякого 

роду пошкоджень і псування при перевезенні його будь-якими видами 

транспорту (з дотриманням певного температурного режиму для товарів, які це 

потребують) з урахуванням перевантажень в дорозі, а також тривалого 

зберігання.  

Вартість тари та внутрішньої упаковки входить в ціну товару, що є 

предметом поставки та окремо Покупцем не оплачується. 

Упаковка повинна бути суха без механічних пошкоджень. Тара та 

внутрішня упаковка не підлягають поверненню Постачальнику. 

Учасник гарантує, що предмет закупівлі (продукція, тара, пакування, 

транспортування) не завдаватиме шкоди навколишньому середовищу та 

передбачатиме заходи захисту довкілля. 

Учасник при формуванні ціни повинен врахувати усі витрати на поставку 

з урахуванням усіх  платежів, які можуть бути ним понесені у ході виконання 

договору про закупівлю. Ціна на товар має бути визначена з урахуванням 



податків і зборів, що сплачуються або мають бути сплачені, а також інших 

витрат (транспортування, зберігання  тощо), визначених законодавством для 

товару даного виду. 

Учасник забезпечує доставку, в тому числі розвантаження за адресою 

згідно тендерної документації, відповідно вартість доставки включається у 

вартість тендерної пропозиції. 

Партія товару формується за усною чи письмовою заявкою замовника, 

яка направляється учаснику швидкодіючими електронними засобами зв’язку 

(факс, електронна пошта). 

Строк (термін) поставки Товару:  Поставка Товару здійснюється за 

адресою Покупця - протягом 5 календарних днів з моменту отримання такої 

заявки Постачальником.  Замовлення на поставку подається Покупцем  у 

письмовій формі або передається факсимільним зв’язком, або електронною 

поштою.  

 В замовленні обов’язково повинно бути вказано: кількість Товару. 

Поставки товару здійснюється згідно заявки Замовника, розвантаження та 

приймання Товару   має відбуватися в робочий час Покупця.  

Термін поставки останньої партії Товару – до 01.04.2022 року.  

Замовник залишає за собою право зменшити кількість товару після 

укладання  договору у разі зменшення бюджетного фінансування. 

У вартість товару необхідно включити сплату податків та інших зборів та 

обов’язкових платежів (в т.ч. ПДВ). 

Якщо Учасником пропонується еквівалент товару до того, що 

вимагається Замовником, додатково у складі пропозиції Учасник надає 

таблицю, складену в довільні формі, яка у порівняльному вигляді містить 

відомості щодо основних технічних та якісних характеристик товару, що 

вимагається Замовником до основних технічних та якісних характеристик 

еквівалентного товару, що пропонується Учасником. При цьому якість 

запропонованого еквіваленту товару має відповідати якості, що заявлена у 

технічній специфікації Замовника. Таблиця повинна містити точну назву 

товару, яка пропонується учасником. В разі виявлення, що запропонований 

товар не може використовуватися за призначенням, Замовник може відхилити 

таку тендерну пропозицію Учасника. 

Рік виготовлення товару – 2021-2022р.р. 
 

Технічні, якісні характеристики Товару за предметом закупівлі повинні 
відповідати встановленим/зареєстрованим діючим нормативним актам 
діючого законодавства (державним стандартам (технічним умовам), які 
передбачають застосування заходів із захисту довкілля. 

З метою дотримання законодавства про захист економічної конкуренції, 
учасник може враховувати еквівалент або аналог за умов повної відповідності 
технічним характеристикам, тому всі посилання на конкретні марку чи 



виробника або на конкретний процес, що характеризує продукт чи послугу 
певного суб’єкта господарювання, чи на торгові марки, патенти, типи або 
конкретне місце походження чи спосіб виробництва, слід читати з виразом 
„або еквівалент”.     

В разі посилання на стандартні характеристики, технічні регламенти та 
умови, вимоги, умовні позначення та термінологію, пов’язані з товаром, що 
закуповується, передбачені існуючими міжнародними, європейськими 
стандартами, іншими спільними технічними європейськими нормами, іншими 
технічними еталонними системами, визнаними європейськими органами зі 
стандартизації або національними стандартами, нормами та правилами до 
кожного посилання вважати доданим вираз "або еквівалент". 
 


